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1. En una instalacién de Agua Caliente Sanitaria, la preparacién por acumulacién de agud-calighite~
se produce:

a) El agua caliente no se acumula por motivos sanitarios.

b) Calentando el agua directamente con un elemento generador de energia.

¢) Calentando el agua en el momento en que se produce la demanda.

d) Calentando el agua cuando no existe demanda y almacenandola para su posterior uso en
los pericdos de demanda.

2. En las instalaciones de Agua Caliente Sanitaria con sistemas de preparacion por acumulacién, la
periodicidad de la purga de las vélvulas de drenaje de tuberias y del fondo de los acumuladores, se
realizara:

a) Mensualmente la purga de véivulas de drenaje de tuberias y diariamente la purga del fondo
de -acumuladores.

b) Semanalmente la purga de vélvulas de drenaje de tuberfas y mensualmente la purga del
fondo de acumuladores.

¢} Mensualmente la purga de vélvulas de drengje de tuberias y semanalmente la purga del
fondo de acumuladeres.

d} Trimestralmente la purga de valvulas de drenaje de tuberlas y mensualmente la purga del -
fando de acumuladores.

3. En la actualidad: ¢, De qué material estédn hechas generalmente las gavetas de albafiil ?

a) De metal.

b) De.madera.

¢) De goma entelada. .
d) De plastico.

4. ¢ Cudl de las siguiehtes herramientas es normalmente la mas pesada ?

a) Maza.

b) Maceta.
c) Alcotana.
d) Pigueta.

5. ¢ Que herramienta se suele utilizar para hacer o batir masas cuando se hacen a mano ?.

a) La concretera.
b} El pisén.

¢) Laraedera.
d) La alcotana

6. Latemperatura de la masa de hormigén en el momento de verterla, no sera inferior a: .

..a) 0°C
b) 3°C
¢) 5°C
d) 4°C




; Qué es un muro capuchino en albafiileria?

Muro compuesto por dos hojas paralelas, enlazadas por llaves o armaduras de tendel, con
una o ambas hojas soportando cargas verticales.

Muro compuesto por fabrica de ladrillos a medio pie.

Muro compuesto por biogues de hormigén gris.

" Muro compuesto por arcos de incidencias arabes.

albafiiler(a, ¢, Que es un muro relleno en albafiileria?

“Muro compuesto por dos hojas paralelas, enlazadas entre si mediante coneciores o
“armaduras de tendel capaces de transmitir el esfuerzo cortante que se genere entre ambas
“hojas, de modo que trabajen golidariamente.
Muro compuesto por dos hojas paralelas, separadas al menos 50mm, enlazadas con llaves o
armaduras de téndel, con la cémara rellena de hormigén, de modo que trabajen
solidariamente. ) _ . . .
; tiro compuesto por bloques de hormigén gris rellenas en su totalidad.

' Muro compuesto de llagas o juntas rellenas en su totalidad.

\acemos un analisis de combustion v nos dice que la opacidad_es alta. ;Cémo lo
Heionamos?

\imentando el combustible.
isminuyendo el aire.
mentando el aire -
mbiando el chiclé.

= 'Reg[aménto de Instalaciones Técnicas de Edificios (RITE). ;Que indicacion figurara en
¢ la sala de méaquinas?.’

cién completa del edificio.

) e, direccion v teléfono de la persona o entidad encargada del mantenimiento de la
instalacion.
y:direccién detl director del centro.
tiero de calderas de la instalacion.
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& Qué se producira si la temperatura del agua en el hogar de una caldera de gasdleo es inferiora

55°C ?

a) Humo blanco:
b} Humo negro.

‘ . €) No pasa hada.

13.

14.

d) Condensacion de agua.

& Qué tipo de combustible es la biomasa?

a) Solido

b} Liquide.

¢) (Gaseosa.

d) Hay de los tres tipos.

En las salas de maquinas con generadores de calor a gas. Es necesario instalar deteccion de

fugas y corté de gas?

15.

a) Si, solo si la instalacion supera los 90kw.

b) No es obligatorio la deteccion.

c) No, sise usan gases mas ligeros que el aire.

d) Si, siempre se instalara un detector por cada 2bm2.

En relacién con la viscosidad de los combustibles liquidos. Sefiale que afirmacion es correcta:

a) Al aumentar la temperatura disminuye la viscosidad.

16.

17.

18.

b) Al aumentar la temperatura aumenta la viscosidad.
¢) Al disminuir la temperatura disminuye la viscosidad.
d) No afecta la temperatura para la viscosidad de los hidracarburos.

Los Gases Licuados del Petréleo (GLP), se caracterizan por:

a) Tener poder calorifico bajo y densidad mayor que el aire.
b) Tener poder calorifico alto y densidad menor que el aire.
c) Tener poder calorifico bajo y densidad menor que el aire.

d) Tener poder calorifico alto y densidad mayor que el aire’

El gas natural esta formado principalmente por :

a) Butano.
b) Propano.
¢} Metano.
d) Helio,

¢ Qué es lo primero que debemos tener en cuenta a la hora de realizar una descarga de Los GLP

de un camion cisterna a nuestro deposito?.

a) Situarnos a 25mis.

b) Colocarnos las mascarillas y los guantes.

¢) Despejariazona.

d) Colocar interconexiones equipotenciales y puesta a tierra,




19. ;Cuél de las siguientes biomasas tienen mayor poder calorffico?

a) Pellets.

 b) Huesos de aceitunas.

" ¢) Cascaras de frutos secos.
d) Lefia.

0. ;Como se llama la mezcla gaseosa en la que el oxigeno estéa en proporcion suficiente para que
36 desarrolle la combustion?.

)y Aditivo.

by Combustible.
“¢) Comburente.
.d) Detonante.

o

i un Interruptor Central de Potencia (1.C.P) posee la referencia de 30A y 230V, indique qué
otencia méxima puede soportar: '

) 3600 W. :
1) 4600 W.

a). Un motor de 125V y BA.
). Un motor de 230V y 3A.
n motor de 700W,

) Un.motor de 1CV.

instalacién trifasica a 400V. ;Qué tension tendremos entre el neutro y una de las fases?.
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25, 4Cémo se llama el dispositivo que protege de sobrecargas y cortocircuitos en un eirciito
eléctrico?.

a) Diferencial.

b) Contadar.

¢) Magnetotérmico.

d) Rele. ] ,
26. Seguin. el Reglamento Técnico de Baja Tension (RTB) se considera pared o suelo no conductor, el
que presenta una resistencia superior a:

a) 50000 O.
" b) 40000 Q.
c) 30000 Q.
d) 10000 Q.

27. En los cables directamente enterrados, la profundidad en acera hasta la parte inferior del cable
no sera menor de: -

a) 30 cm.
b) 40 cm. '
c) H0cm.

“d) 60 cm.

28.;,Cual sera la distancia minima entre cables aislados de energla eléctrica y canalizaciones de
agua o gas?.

a) 10 em.

b) 20 cm.
c) 30 cm. -
d) 40 cm.

29. En una acometida aérea tensada scbre postes, cuando los cables crucen sobre vias publicas o
zonas de circulacion rodada, la altura minima no sera inferior a:,

a) 4 mts.
b} 5 mts.
c) 6 mis,
d} 7 mis.

30. ;Cual sera la calda de tension maxima permitida para lineas generales de alimentacion
destinada a contadores fotalmente centralizados 7.

a) 0,3 %.

b) 0,5 %.

c)1%.

d) 1,5 %.




i conectamos una lampara de 80 watios a 125 voltios y ofra de 100 watios a 220 voltios, ¢ Cdal
s dos consume méas potencia?.

2). Las dos més 0 menos igual.
La de 125 voltios.

¢). La de 220 voltios.

4} Depende del tipo de ldmpara.

/alvula de mariposa.
Ivila de esfera.

lentador eléctrico de agua, el dnodo de sacrificio sirve para:
alentar el agua. '
tar la corrosion.

itar la sobrepresién.

argar la schrepresién.




37. Segun el Regiémento n® 1005/2009 del Parlamento Europeo y del Conssjo.

fecha dice la ley que no se puede recargar ninglin equipo con gas R22 7.

a) 31/12/2012.
by 31/12/2013.
¢y 31/12/2014.
d) 31/12/2016.

A partir dergu

38. Segun el Reglamento n° 1005/2009 del Parlamento Europeo y del Consejo. (A partir de cuantos =

kilos se debera mantener registro de los equipos que contengan gases fluorados?.

a) Un kilo.

b) Tres o mas kilos.
c). Dos kiles.

d) Dos kilos y medio

39. :Segtin el Reglamento de piscinas de la Comunidad Auténoma de Extremadflra, la temperatura

del agua de las piscinas climatizadas debe ser?

a) Queda a criterio del titular de la instalacion.
b) Entre 24 y 30 grados.
c) Entre 1y 2 grados por encima de la temperatura amblente

d) Entre 26 y 28 grados.

40. Segln el Reglamento de piscinas de la Comunidad Autonoma de Extrema

relativa del aire en piscina climatizadas no debe ser superior a:

dura, la humedad -

a) 65 %.
b) 45 %.
¢) 55 %.
d) 50 %.

41, 3 Cuél sera la concentracién méxima admisible de CO2 en aire en piscinas cubiertas?.

I

a) No superara méas de 300 ppm de CO2 sobre el CO2 del aire exterior.
b) No superara més de 400 ppm de CO2 sobre el CO2 del alre exterior.

¢) No hay valor maximo ni minimo.
d) No superara mas de 500 ppm de CO2 sobre el CO2 del aire exterior.

42. ; Cuando procederemos al cierre del vaso de piscina?.

a) Cuando el cloro residual combinado se encuentre por debajo de 0,6 mg/L C
b) Cuando los valores de pH medidos estén por debajo de 8,0 y por encima de
¢) Cuando la medida del Cloro residual libre sea 1,5 mg/L CL2.
d) Cuando la turbidez del agua sea inferior a 5 UNF.

_2.
'9,0.
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Seglin la Ley 31/1995 de Prevencion de Riesgos Laborales, se entiende por “prevencion”.

a). La posibilidad de que un trabajador sufra un determinado dafio derivade del frabajo.
»} “El conjunto de medidas adoptadas o previstas en todas las fases de actividad de la empresa
“con el fin de evitar o disminuir los riesgos derivados del trabajo.

El conjunto de medidas adoptadas o previstas en todas las fases de actividad de la empresa.
“eon el fin exclusivo de disminuir los riesgos derivados del trabajo.

) El uso por parte del trabajador de un “equipo de proteccién individual® para protegerse de
_aquellos riesgos que puedan amenazar su sequridad. .

nterrumpir su actividad y abandonar el lugar de trabajo:

Solo en el caso que dicha actividad entrafie un riesgo grave para su vida.
Solo en el caso que dicha actividad entrafie un tiesgo inminente para su salud.
*uahdo un compafiero a la vista del riesgo potencial apreciado, asf se lo indique.
Cuando considere que dicha actividad entrafia un riesgo grave e inminente para su vida o su

L VEgllaﬁcia periédica de la salud de los frabajadores, ha de ser garantizada por el empresario
acter general y cumplir, entre otros, el siguiente requisito:

58lo podra llevarse a cabo cuando el trabajador preste su consentimiento, en fodos los casos.
oste sera por cuenta del trabajador, que le serd descontado de la némina.

resultados serdn’comunicados a los trabajadores afectados.

s resultados podréan ser comunicados a los trabajadores afectados, siel empresario. . lo
dera conveniente.

iteria de Prevencién de Riesgos Laborales la informacién del riesgo especifico de un
o puesto de trabajo y las medidas de proteccion y prevencion aplicables a dichos riesgos,
ada por el empresario: : '

los representantes de los trabajadores, si los hubiera, les sera facilitada ambas

formaciones, directamente por el empresario.

rabajadores directamente la informacion del riesgo especifico de su puesto de trabajo y a

resentante de los trabajadores, si los hubiera, la informacién relativa a las medidas de

n y prevencion aplicables a dichos riesgos.

resentante de los trabajadores, si los hubiera, la informacicn del riesgo especifico del

dl t‘réb‘éjo y a los trabajadores la informacién relativa a las medidas de proteccion y
n que debe aplicar a dichos riesgos.

abajadores directamente les serdn facilitada por el empresario ambas informacicnes.




48. ;,Cudl es el punto de fusion del estafio?. -

a) 180 °C.
b) 207 °C.
c) 232°C.
d) 271 °C.

49, En fontanerfa. §Qué temperatura minima de fusidn necesitaremos para realizar una soldadura
fuerte o dura?,

a) 300°C.
b) 400°C.
c) 500°C,
d) 600°C.

50, ;Enla soldadura de tipo oxiacetilénica qué gases se emplean?.

a) Oxigeno y butano.

b} Propano y acetileno.
¢) Acetileno y oxigeno.

d) Solamente acetileno.

51. ¢ Cada cuanto tiempo se debe engrasar las roscas de una botella de oxigeno?.

a) Unavez al mes. :

b) Una vez cada tres meses.
¢) Unavez al afno. !

d) Nunca.

52. ; Cual de las siguientes no es un paso de rosca?.

a) Rosca métrica.
b) Rosca whitworth.
c) Rosca conica,
d) Rosca redonda.

53, Para realizar un roscado de méfrica M6 en metal. /Qué nimero de broca usaremos?.

a) Una broca para metal de 5mm.
b) Una broca para metal de 6mm.
¢) Una broca para metal de 5,5mm.
d} Una broca de widia de 6mm.

(i




a)'_ Dos interruptores y un cruzamiento.
B)  Un interruptor y dos conmutadores.
Das conmutadores y un cruzamiento.

Por sobreintensidad.
or cortocircuito.
Por corriente de defecto.

nstruccién. ;Qué es una Gacha?.

a) Es una herramienta para practicar agujeros y colocar postes.

Es una doctrina de colocacién de ladrillos en paramentos verticales.

Es una llana especial para el revestimiento de monocapa.

ha mezcla fluida de cemento, agua y arena para rellenar pequefios vacios.

ocales de pablica concurrencia indica la clase que deben tener los suelos, como minimo en
rteriores hiimedas tales como vestuarios, duchas, bafios, aseos, cocinas, con una pendiente
6% ‘ . -

que se utiliza para el colocado de azulejos en paramentos verticales.

que . por sus caracterfsticas quimicas hidréfobas, tiene una resistencia al fuego
150 RF, .

que evita o disminuye sensiblemente la absorcion de agua.




60. En mantenimiento, si hablamos de “Indice de opacidad”, estamos hablando de:

a) Electricidad.
b} Calefaccidn.
¢} Fontaneria.
d) Aire acondicionado.

PREGUNTAS ADICIONALES

61. Segin el Reglamenfo de Instalaciones Técnicas de Edificios (RITE). ¢ Cada cuanto tlempo se
limpiaran los quemadores de una instalacién de menos de 70KW?.

a) Una vez al mes.

b) Una vez cada tres meses.
c} Una vez cada seis meses.
d) Una vez cada aiio.

62, ¢, En que consistira el sistema de corte de suministro de gas conectado a una central de deteccion
de fugas?. .

a) Una vélvula automatica de paso regulable.
b} Una valvula con rearme aufomatico. '
¢) Una vélvula con rearme manual.

d) Una valvula de compuerta automatica.

63. ¢ Cual de los siguientes productos no es biomasa?.

a) Pellets’

b) Orujillo

c) Carbdn mineral

d) Cascaras de almendras

64, ; Qué resistencia total ofrecen dos resistencias de 4 ( conectadas en paralelo?.

a 20
b} 4Q
¢) 8Q
d) 16Q

13




85. ; Como se llaman las barras verticales clavadas en el terreno para crear una toma de tierr
una instalacion?.

a) Pinchos.
b} Picas.

c) Catodos.
d) Placas.

66. Conaciendo la resistencia y la intensidad en un circuito eléctrico. Sefiale ia formula para calcular
la tension:

a) V=R*L.
b) V=1/R.
c) V=RI/I.
d) V=P/I.

'6_7. En un climatizador que esta funcionando en la pasicién verano. j Por dénde pasa primero el gas
comprimido gue sale del compresor a través de la valvula de cuatro vias?.

~a) Por el serpentin del interior.
-~ b) Por el serpentin del exterior.
- ¢} Por el radiador. _
“d) Por el depdsito de aceite.

68En uh equipo de frio industrial, cuando falta refrigerante. 2 Qué elemento impide su
funcionamiento?.

a) El presostato de baja.
b) El presostato de aita.
c) Elrelé térmico.

~d) Eltermostato.

9 ¢, Dénde encontramos la valvula de expansion en un squipo de frio?.

‘a) En el condensador.,

:b)" En el evaporador.

¢} En el presostato de alta.
d): En el compresor.

7_0: _La"cap cidad de depuracién de la instalacién, en una piscina de usos polivalente debe ser tal que
Rgc?rc’u{ar el agua del vaso en un tiempo méximo de 24 horas.

) Recircular el agua del vaso en un periodo méximo de 12 horas.

). Req_frcular el agua del vaso en un periodo méximo de 4 a 6 horas.

) _Rec:lrc_ular el agua del vaso en un periodo méximo de 1 hora.




